

COMUNE DI SUELLI

PROVINCIA SUD SARDEGNA

Piazza Municipio n. 1 – 09040 SUELLI

© 070988015/988037 – В 070988353- □ protocollo.suelli@legalmail.it
□www.comunesuelli.it

All'Albo Pretorio On Line Ai Consiglieri Comunali Al Segretario Comunale – Dott. Sogos Giorgio Al Revisore dei Conti – Dott. Floris Christian Al Comando Stazione Carabinieri Suelli

Oggetto: Convocazione Consiglio Comunale - Convocazione straordinaria.

IL SINDACO

Visto il Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali (D.Lgs. 18.08.2000, n. 267);

Visto lo Statuto Comunale:

Visto il Regolamento sul funzionamento e l'organizzazione del Consiglio Comunale approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 4/2021;

Visto il Regolamento per lo svolgimento delle sedute degli organi in modalità telematica approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 24/2022;

CONVOCA

- il Consiglio Comunale presso la Sala Consiliare dell'Edificio Comunale, in seduta pubblica sessione straordinaria in I° convocazione per il giorno **09 Ottobre 2023** alle ore **09:00**, ed in II° convocazione per il giorno **10 Ottobre 2023** alle ore **09:00**, per deliberare il seguente Ordine del Giorno:
- 1. RATIFICA VARIAZIONE AL BILANCIO 2023/2025 ADOTTATA CON DEL. G.C. N. 54 DEL 27.07.2023
- 2. RATIFICA VARIAZIONE AL BILANCIO 2023/2025 ADOTTATA CON DEL. G.C. N. 58 DEL 08.08.2023
- 3. AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE, PER LA DURATA DI ANNI N. 4, DEL SERVIZIO DI ACCERTAMENTO ESECUTIVO E RISCOSSIONE COATTIVA DELL'IMPOSTA MUNICIPALE UNICA (IMU).
- 4. RATIFICA VARIAZIONE AL BILANCIO 2023/2025 ADOTTATA CON DEL. G.C. N. 63 DEL 06.09.2023
- 5. RATIFICA VARIAZIONE AL BILANCIO 2023/2025 ADOTTATA CON DEL. G.C. N. 71 DEL 27.09.2023

I suddetti atti sono a disposizione presso l'aula consiliare del Comune di Suelli. Si comunica inoltre che Sabato 07 Ottobre 2023 la sala consiliare sarà accessibile per consentire la presa visione degli atti in deposito dalle ore 08:00 alle ore 20:00.

Il Sindaco

F.to Massimiliano Garau